

# 中共狮山镇委党校揭牌成立

## 将成基层党员干部教育培训主阵地

1月8日,中共狮山镇委党校在树本产业家园揭牌,狮山镇党委书记林健参与第一期党课开班仪式,并以《不忘初心砥砺前行——做一名合格的村居党组织书记》为主题,为全体与会党员干部讲授了一堂精彩的党课,进一步推动全镇党员干部教育工作。

### 助力培养 坚强有力的基层党组织

中共狮山镇委党校正式揭牌成立当日,林健还为官窑、小塘、罗村以及大圃分教点授牌。“狮山镇委党校成立后,将打造成党的政策信息传播地、党员干部修身地、了解和服务群众的智库、干部群众进步的课堂,对狮山镇培养坚强有力的基层党组织、打造村居党组织头雁工程、各级党组织构筑坚强战斗堡垒等方面都起到积极推动作用。”狮山镇党委副书记麦绍棉表示。

揭牌和授牌仪式后,林健为大家讲授了党校开学的第一堂党课《不忘初心 砥砺前行



中共狮山镇委党校正式揭牌成立。

——做一名合格的村居党组织书记》。他从准确把握村居党组织书记的职责、如何做一名合格的村居党组织书记以及当前的几项重点工作三方面进行了系统深入的讲解。

结合具体案例与自身的理解,林健带领大家共同学习新时期下党组织书记职责,向各级党组织书记及组织委员进一步传达了习近平总书记视察广东重要讲话精神,阐明了抓好

党组织头雁工程的重要性。

### 灵活多样 开展党员干部教育培训

党课生动形象、深入浅出,

令大家受益匪浅。与会党员纷纷表示,此次党课让大家对党组织工作、党组织书记职责有了更深入的理解,备受鼓舞。今后将严格要求自己,紧跟党的步伐,为祖国更加美好的未来贡献力量。

中共狮山镇委党校的成立,贯彻落实了新时代党的建设总体要求,是加强党的建设、突出政治功能、提升基层党组织组织力的有力举措。接下来,中共狮山镇委党校将针对党员不同时期学习内容及工作性质特点,坚持“真抓实干”的作风,精心设计务实管用的课程内容,采用灵活多样的方式,有的放矢地开展教育培训,让中共狮山镇委党校真正发挥基层党员干部教育培训的主阵地作用。

狮山镇和各社会管理处的党政相关领导、各村(社区)书记、机关党组织书记和各“两新”党组织示范点书记等约150人参加本次揭牌仪式。

撰文/摄影 何万里

## 狮山镇召开岁末年初重要工作(重大项目)推进会

# 加快改善民生 推进乡村振兴

日前,狮山镇召开岁末年初重要工作(重大项目)推进会议,着力解决好“两违”查处、乡村振兴等群众最关心的、最迫切的民生事务,扎扎实实推动各项民生工作落到实处。

### 推进农村环境卫生整治

会上,狮山镇分管信访维稳、安全生产、市场监管、城乡统筹、消防、查处工作的领导分别就各项重点的工作进行汇报,并针对相关重点项目的下一阶段工作计划进行了布置。“要在抓落实上下功夫,察实情、出实招、求实效。敢于动真格,排除一切工作阻力,树立全镇‘一盘棋’的理念,主动统筹好各方面资源,以最坚定的决心、最有力的举措、最严格的纪律全力推进这些重点民生工作,坚决打赢岁末年初这场攻坚战。”狮山镇党委书记林健表示,对查处不力、有令不行、有禁不止的,一律严肃追责。

会议指出,从即日起要迅速开展“三清三拆三整治”行动,铁腕推进农村环境卫生攻坚整治。1月20日前,全镇各村(居)要对辖区的河涌(包括



会议现场。

河岸)、横街窄巷、烂地、烂屋、工业区垃圾黑点、垃圾收集点(站)、出租屋、农贸市场、临时摆卖点、建筑工地等卫生黑点作一次全面清理,不留死角。1月下旬,狮山镇将组织人员对全部村居逐一按照有关标准开展考评验收,让群众过一个“干净年、喜庆年”。

### 打好乡村振兴“持久战”

据了解,狮山镇已于2018年11月出台实施乡村振兴战略之发展现代农业工作方案和扶持办法,引导村居积极开

展农业用地集约开发,推进狮山农业向规模化、现代化、产业化发展。而与乡村振兴战略密切相关的“两违”查处、消防安全整治、安全生产、农村环境卫生整治等工作是近年来难啃的“硬骨头”,社会影响面较大,覆盖面广。会议要求要拿出敢“啃硬骨头”的担当、智慧和魄力,着力解决好市民群众最关心的、最迫切的民生事务,坚持实事求是,做到全覆盖、零容忍、见实效。

“乡村振兴战略是一个系统工程,涉及村级工业园整治提升、生态宜居美丽乡村建

设、乡村的公共服务、产业发展和社会治理等多方面的要素,是一项全面、深入、持久的工程。”狮山镇委副书记黄伟明向与会的镇机关、各社会管理处、村(居)负责人阐述了推动乡村振兴的“方法论”,“要提前谋划,摸清底数,明确目标,分解责任,苦干、实干加巧干,找准发力点和突破口,一件一件把工作抓好落实,打好乡村振兴这场‘持久战’,把狮山建设得更好,力促各项民生工作再上新台阶!”

撰文/摄影 李福云  
供稿 蔡月桂



(关注狮山公信,精彩码上有。)

2019年1月10日  
第2期,本期16版

主管/主办:佛山市南海区家南海文化发展促进会

支持网站  
佛山社区网

www.foshanshequ.cn

电子版:http://szb.nanhaitoday.com/

《狮山树本周讯》

编辑部:狮山镇中心城区狮城路2号  
风尚蓝湾2座9楼